TOWNSHIP OF BIRCH RUN SAGINAW COUNTY, MICHIGAN

BIRCH RUN TOWNSHIP RESOLUTION FOR THE MICHIGAN EMERGENCY MANAGEMENT ASSISTANCE COMPACT NO. 10-03

At a Regular Meeting of the Birch Run Township Board, Township of Birch Run, Saginaw County, Michigan, held at the Township Meeting Room on the 9th day of February, 2010, at 7 o'clock Eastern Standard Time.

PRESENT: Kiessling, Cook, Nelson, Trevino, and Marr

ABSENT: Strahm and Magnus

The following resolution was made by Marr and seconded by Nelson:

WHEREAS, the State of Michigan Emergency Management Act, Act 390 of the Public Acts of 1976, as amended M.C.L. 30.401 et.seq. authorizes the State and its political subdivisions to provide emergency aid and assistance in the event of a disaster or emergency; and

WHEREAS, the statues also authorize the State to coordinate the provision of any equipment, services, or facilities owned or organized by the State or its political subdivisions for use in the affected area upon request of the duly constituted authority of the area; and

WHEREAS, this Resolution authorizes the request, provision, and receipt of interjurisdictional mutual assistance in accordance with the Emergency Management Act, Act 390 of the Public Acts of 1976, as amended among political subdivisions within the State;

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED by Birch Run Township that in order to maximize the prompt, full and effective use of resources of all participating governments in the event of an emergency or disaster we hereby adopt the Michigan Emergency Management Assistance Compact which is attached hereto and incorporated by reference.

RESOLUTION DECLARED ADOPTED.

YEAS: Nelson, Cook, Marr, Kiessling, and Trevino

NAYS: None

STATE OF MICHIGAN) COUNTY OF SAGINAW)

I, the undersigned, the fully qualified and acting Clerk of the Township of Birch Run, Saginaw County, Michigan, do hereby certify that the foregoing is a true and complete Copy of a resolution adopted at a regular meeting of the Township Board of the Township of Birch Run, Michigan, held on the 9th day of February, 2010, the original of said meeting was given to and in compliance with Act 267, Public Acts of Michigan, 1976

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto fixed my official signature on this 10th day of February 2010.

Amy Cook Birch Run Township Clerk